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الدورة العادية   -امتحان السداسي الاول    

Transfert de Chaleur  

 

 

Exercice 01 (10 pts) : [Exercice de l’interrogation] 

 

 

 

Calcule la perte de chaleur : 

                 

                  

L’expression de la perte de chaleur par 1 mètre de longueur de tuyau donnée comme suit : 

 

 
 

       

    
              

Où : 
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Exercice 02 (10 pts) : 

1. le coefficient d’échange de chaleur par convection h : 

La nature de l'écoulement : 

   
   

 
                  

   
            

         
                          

                                

Donc le régime d'écoulement est turbulent        . On doit appliquer la relation de Colburn :  
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Mais pour cela on doit vérifier d'abord que : 
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2. La quantité de chaleur transmise sera : 

            

                                 

                             

                            

 


